

# 温馨家饰 温暖一冬

一场秋雨一场寒,晚上回到家,身体已经明显感觉到家里温度的下降。看电视,上网,不免手脚感到发凉。在家脱掉了背心短裤,换上了长衣长裤,床品也更换了更为保暖的棉被,离集中供暖还有一段时间。即将进入到11月,在北方,即使有空调,没有暖气的这段时间也会格外难受,不妨逐步更换家品,为家增添保暖系数。

## 窗帘换色暖居室

夏天的窗帘多为透光透气性较好的薄纱材质,入冬需要保暖,窗帘也需要更换挡风保暖材质的厚窗帘。相比较夏日里蓝色、白色的浅色调,色调偏橙色、红色、粉色等暖色调的窗帘,在视觉上让人感到温馨,也可以留住更多的热量。如果冬天的窗帘配以简单温馨的图案,内里再用白色、浅紫等透明纱相配,做出颇有层次感的窗帘,整个窗子都会生动起来。在窗帘材料方面,最好选择棉布或者厚绸缎,这样比较有厚重感,适合冬季使用。在冬季巧妙地运用暖色装饰房间,如用粉色做窗帘,将淡蓝色的地毯换成红色的,摆放一些以暖色为主的花卉等,可让人一进屋,便感到迎面而来的是一股热烈、欢快的暖潮,身心皆暖。



## 柔软绒毯挡寒意

随着物质生活的丰富,人们不再是一年四季都盖棉被,现在是夏有凉被,冬有绒毯。绒毯是获取冬日居家随意性与温暖感的最佳选择。加上很多绒毯都有鲜艳的色彩,能够调和冬天的阴冷,比如橙黄、玫红等,当然还可以选择灰青或者烟灰等柔和的中性色彩。把它们随意搭在沙发上、床上,甚至铺在地上,都能挡走几分寒意。

绒毯的种类很多,有毛料绒毯、丝质绒毯等,可以根据不同喜好和需要选择。时下有一种绒毯叫“旅行毯”,其最大的优点是比披肩厚实保暖,又比一般的毯子轻薄小巧。

## 保暖通风需兼顾

去年冬天的雾霾天气,让家里的门窗不得不紧闭。当遇到天气晴朗,阳光充足的时候,最好打开阳光能直射进来的门窗。既可以让空气流通,又能借助太阳的能量使室温增加。然后,再将门窗关严,保暖效果将更佳。虽然冬天注重保暖,但是居室的门窗玻璃和门窗边缘的缝隙是室内热量损耗最大的地方,因此,冬季里不开启的门窗宜用布条封好,夜间在玻璃上挂上布帘保暖。保暖措施严密,不等于说把整个房间全部封闭起来,适当的开窗换气有益于扫除室内的灰尘和细菌。



## 毛绒靠枕受青睐

无论什么季节,很多人都喜欢在家里放几个靠枕。其实,冬天更应该好好利用靠枕。靠在温暖的靠枕上,或者抱一个在怀中,温柔的感觉最能化解一天的疲惫。不但如此,靠枕的装饰作用也越来越突出,虽然只是一个配角,但不同个性、风格、质地的靠枕能点缀出不同的家居风格,彰显主人个性化的品位。冬日的家里应选择造型讲究、面料高档、温暖、柔软、色彩柔和的靠枕,如带有绒毛的靠枕。

到了冬天,给家居换装,已经成了一种习惯。毛绒特有的材质让人倍感温暖,深受消费者的喜爱。无论是被子、靠垫换成毛绒的材质,还是在屋里放上几个毛绒玩具,让冬天的温暖搭配,即温馨又可爱。

## 行业资讯

### 欧亚达4周年店庆来袭

## 全民目击 全城4折

今天已经是10月份的最后一天,明天开始,我们就要进入充满感恩气息的11月感恩季。在这感恩的季节里,欧亚达家居也将迎来自己的4周年生日。

回首历届欧亚达家居济南店的店庆活动,都带给泉城市民一浪接一浪的惊喜。接下来的几日,整个北园大街甚至整个市区的大街小巷都将遍布欧亚达家居4周年店庆的醒目广告。“全民目击,全城4折”。这让我们不禁猜测,今年欧亚达家居济南店将为泉城市民带来哪些惊喜?享受哪些实惠?

### 欧亚达店庆4折

#### 折后还送豪礼

欧亚达家居本着“一起为了消费者满意”的服务理念,以及“全程价保,不满意就退货”的郑重承诺,引领整个家居行业。11月16日-11月17日,欧亚达家居将奉上自己的4周年店庆盛宴。“全城4折”仅在这几个字上,就可看出欧亚达家居4周年店庆对消费者的诚意和优惠力度。当然这些不仅仅局限于表面功夫,活动期间,商场内所有产品商场补贴一降到底,让消费者直接享受和厂家零距离的价格。在此基础上,商场还将赠送豪礼,其中就包括深受消费者青睐的重磅抽奖和名品满赠。另外,“买大牌,送大牌”也是这次活动的亮点。活动期间在指定品牌专卖店购物缴款满额,在参加商场统一抽奖的基础上还有专属抽奖活动等您。

### 豪华家电免费抽

#### 新老顾客尊享二重免费礼

如此声势浩大的店庆活动,你又怎的忍心错过?即日起,欧亚达家居济南店微信、微博平台将不断更新活动信息,消费者可关注“欧亚达家居济南店”新浪微博转发店庆活动内容并@三位以上济南地区的好友,或者添加“AYD-jinan”微信公众平台,将您喜欢的活动内容分享至朋友圈,都将获得享受二重礼资格。免费食用油及豪华家电免费抽奖活动都将与您相约。总之,不管是您装新家还是换新颜,11月16日-17日,在欧亚达家居4周年店庆,都将让您满意而归。

## 银座家居 深秋“惠”装正当时

秋意渐渐浓厚,寒意慢慢袭来,小伙伴们都开始为“冬藏”忙碌购置家用,作为舒适、温暖的港湾,您的家是否已经装饰完备?也许您还在为建材和家具的采购而愁闷,为错过了十一峰惠而追悔。如果您有以上顾虑,且看银座家居秋冬装修豪华盛宴卷土重来!银座家居北园店与中心店两店强势联合,发起今年秋季最后的“钜惠狂欢”。

### 北园店:秋冬装修季,全场6折起

即日起至11月30日,北园店全场购物满3000元,即可享受签到刮刮卡活动,海尔冰箱洗衣机,音响,加湿器,全年报卡等海量赠品等您幸运带回家。而且,银座家居北园店建材商城整体重装升级,全场建材样品出清,超低价出仓,建材淘样节,比团购还要实惠,是不是hold不住啦?别急,还有,11月份,凡在北园店购物的顾客,凭活动期间购物合同即可以999元购买原价4999元的银座特供乳胶床垫一张,限100张,购买地点南五楼百惠优品。

银座家居北园店还推出“家具品类节,周周‘惠’不同”主题活动。即日起至11月3日“软体家具周”,软体类品牌产品超低价全场特惠。2日-10日“实木板材周”,大牌产品超低价供应,且购物新签合同交预付款可享预付款翻倍。活动期间,购买软体、实木、板材品类商品,可以在享受超低价的基础上,满5000元送福瑞德陶瓷电热水壶一个。

11月9日-17日,“儿童家具周”,各大品牌推出特惠商品及套餐,同时购物满5000元赠星期八小镇套票一套,先到先得。16日-24日,

“欧美家具周”,届时欧美家具馆推出万元套餐活动,同时满10万送限量保险柜一台。

### 中心店:家装抄底“惠”,11月最狂欢

11月1日-24日,银座家居中心店推出大型主题促销活动,全场建材、家具3折起,击破品牌工厂最低价,年底感恩回馈泉城市民。在您享受一步到位的促销价格的同时,购买建材,还可凭合同返5%家具现金券,全家具品类当现金使用。

装修之后,房变成家,而软装才是“美家实用”之道。活动期间,银座家居中心店准备了1000套600元软装现金券,免费限量发放,窗帘、壁纸、软包、电器、灯饰、配饰一应“惠”齐,够体贴,够温暖。

精选赠品,满额抽奖,银座家居大型活动的“招牌菜”自然量大份足,精心准备。活动期间,新签合同累计满一定金额即送海尔冰箱、银洁羊毛被、爱仕达厨房套装等暖冬大礼。新签合同累计满10000元,即可领取抽奖券1张,满20000元领取2张,以此类推,多买多领,赢“韩国双人五日游”!11月24日下午16:00中心店东厅负一层盛大抽奖,韩国的冬日更令人神往。

## 欧亚达红木馆

26000m<sup>2</sup>超大规模 打造山东最好的红木馆

**26000m<sup>2</sup>超大体量**  
风格齐全 档次最高

**汇聚优质臻品红木**  
打造山东顶级红木殿堂

**红木保真**  
假一赔三!

**独具三大优势**

汇聚众多专业红木品牌

友联·木家

青木堂 WOODY CHIC

中国明清香

大舜红木

家居宜

长丰红木

福兴

麓化文木红民荆

居宜

山东红和木具

博群红木

FLESON

Hinater

添加微博/微信好友,更多惊喜等着您!

地址: 济南市北园大街(水屯路口) 电话: 0531/8863 6666

## 每期都精彩

每周四·不见不散

★订版电话:  
85196153